

**INTERNATIONAL  
COVENANT  
ON CIVIL AND  
POLITICAL RIGHTS**



Distr.  
GENERAL

CCPR/C/SR.317-333/Corrigendum  
27 April 1982

ENGLISH

HUMAN RIGHTS COMMITTEE

Fourteenth session

SUMMARY RECORDS OF THE 317th TO 333rd MEETINGS

held at the Wissenschaftszentrum, Bonn-Bad Godesberg,  
from 19 to 30 October 1981

Corrigendum

PUBLIC MEETINGS

This document contains the corrections, made by members of the Human Rights Committee and by the Secretariat, applying to the English text of the summary records of the public meetings held by the Human Rights Committee during its fourteenth session (CCPR/C/SR.317-322, 324-326, 327, 328, 331, 332 and 333).

The Committee also held five closed meetings, the summary records of which (CCPR/C/SR.323, 326/Add.1, 329, 330 and 332/Add.1) are issued for restricted distribution. The corrections to the summary records of those closed meetings are reproduced in document CCPR/C/SR.317-333/Corrigendum/Add.1, also issued for restricted distribution.

With the issuance of the corrigenda (CCPR/C/SR.317-333/Corrigendum and Add.1), the summary records of the meetings held during the fourteenth session of the Committee are to be considered as final.

318th meeting

Paragraph 45

At the beginning of the second sentence, delete the words "Because of the emergency situation existing in the country".

At the beginning of the third sentence, delete the word "Moreover".

319th meeting

Paragraph 6

Replace the paragraph by the following:

6. The Japanese Government had also begun an examination of the Convention on the Elimination of All Forms of Discrimination Against Women at the administrative level with a view to ratifying that Convention at an early date.

322nd meeting

Paragraph 44

After the first sentence, add the following:

He stressed that the commentary of the Netherlands section of the International Commission of Jurists was a valuable source of information.

325th meeting

Paragraph 59

In the second sentence, replace the words "for the purpose of" by the words "within the framework of".

331st meeting

Paragraph 4

In the third sentence, replace the words "Working Group on Communications" by the words "working group on supplementary reports and general comments".